

Год педагога и наставника

Воспитатели всех возрастных групп оформили буклеты папки-передвижки, стенды, посвященные году педагога и наставника. Родители очень внимательно и с интересом ознакомились с представленным материалом, где поведаны высказывания великих педагогов, история жизни и деятельности знаменитых умов человечества их труды. Отдельного внимания удостоены повествования об особом отношении к учителям - «Почтай учителя как родителя», гласит русская пословица. Воздорить престиж профессии педагога, поднять её на качественно новый уровень, признать особый статус педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность — вот цель объявленного президентом Года педагога и наставника в 2023 году. Надеемся, что год педагога и наставника повысит значимость нашей профессии!



Коррекция и развитие

В рамках консультационно-методического центра, учителя-дефектологи проводят индивидуальные коррекционные занятия с детьми не посещающими дошкольные учреждения. В кабинетах узких специалистов имеется все необходимое дидактическое и методическое обеспечение для оказания данной услуги.

